



Житель Цумадинского района признан виновным в убийстве



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего жителя Цумадинского района республики Шамиля Магомедова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 5 февраля 2022 года примерно в селе Кваната Цумадинского района осужденный, в ходе возникшей драки на почве словесного конфликта с 25-летним местным жителем, умышленно, с целью причинения смерти последнему, имевшимся при себе ножом нанес удар ему в брюшную полость. От тяжести причиненного колото-резанного ранения потерпевший скончался.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

отбыванием наказания в колонии строгого режима.

20 Октября 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1733502>